Варіант 1
1°. Порівняйте числа: 1) 
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3.У класі 33 учні,з них 
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становлять дівчатка. Скільки дівчаток навчається в цьому класі?

4°. Купили 6 кг картоплі, що становить 
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 усіх куплених овочів. Скільки овочів було куплено?

5*. Перетворіть на мішане число дріб: 1) 
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квасолею. Чи зможе Барвінок реалізувати свій план? 

7**. Знайдіть натуральні значення х, при яких буде правильною нерівність: 1
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8**. При яких натуральних значеннях а дріб 
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3°. У хлопчика було 36 акваріумних рибок, 
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 з яких становлять неони. Скільки неонів було у хлопчика? 

4°. На фермі утримують 36 корів, що становить 
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 усього поголів'я скота. Скільки голів скота утримують на фермі? 
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6*. Турист планував за перший день пройти   - маршруту, за другий день 
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 маршруту. Чи зможе він реалізувати свій план? 
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